



SAVEZ
SAMOSTALNIH
SINDIKATA
HRVATSKE

UNION OF AUTONOMOUS TRADE UNIONS OF CROATIA

10000 Zagreb • Trg kralja P. Krešimira IV. 2 • centrala: 01/46 55 111 • Ured Predsjedništva: 01/46 55 013, 46 55 616 • fax: 01/46 55 040 • e-mail: sssh@sssh.hr
www.sssh.hr • IBAN: HR6324840081102644193 • OIB: 00602600385



CONFEDERATION
SYNDICAT
EUROPÉEN
TRADE UNION

Ured Predsjedništva
Ur. broj: 01-341/14
Zagreb, 15. srpnja 2014. godine

*- Savez samostalnih sindikata Srbije
- Ujedinjeni granski sindikati „Nezavisnost“*

Predmet: Pismo potpore

Drage kolegice i kolege,

Savez samostalnih sindikata Hrvatske izražava punu potporu Savezu samostalnih sindikata Srbije i UGS „Nezavisnost“ u sindikalnoj borbi protiv donošenja anti-radničkog Zakona o radu kao i Zakon PIO.

Donošenje Zakon o radu, kao i ostalih radno-socijalnih zakona, „na silu“, bez suštinskog socijalnog dijaloga, neprimjereno je demokratskom društvu i potvrđuje da je skrojen isključivo po mjeri kapitala a ne zbog interesa radnika. Predloženi Zakon o radu vodi deregulaciji radnoga zakonodavstva i dekonstrukciji socijalne države, prema socijalnoj nesigurnosti, snižavanju cijene rada i kvalitete života.

Stav predlagatelja da će novi Zakon o radu dovesti do otvaranja novih radnih mjesta, smanjivanja rada u sivoj zoni i izlaska iz krize opasna je i netočna konstrukcija jer Zakon o radu nije ni uzrok pa ne može biti ni rješenje nezaposlenosti. Nažalost, isti scenarij gledamo i u Hrvatskoj, u kojoj je upravo danas na dnevnom redu Sabora donošenje novog ZOR-a.

Uvjereni smo da vlade naših država mogu i moraju pronaći druga područja uštede umjesto socijalnih prava i plaća radnika. Ne možemo i nećemo odustati od zahtjeva da radnici ma gdje god oni bili uživaju pravo na dostojanstveni rad i dostojanstvenu plaću za dostojanstveni život.

Bez promjena gospodarskih politika ne može doći ni to izlaska zemlje iz krize. Ovo što se trenutno najavljuje kao promjene Zakona o radu doprinijet će jedino dodatnoj nezaposlenosti i smanjenju radničkih prava i dodatnom izlaganju na milost i nemilost radnika na tržištu rada nesposobnim poslodavcima.

Zajedno s kolegama iz Srbije dijelimo uvjerenje da zaposleni, umirovljenici i građani, a posebno oni najsiromašniji među njima, ne smiju biti ti koji će na svojim leđima podnijeti najveći teret ekonomske krize, jer za nju nisu ni odgovorni.

Savez samostalnih sindikata Hrvatske želi vama i svim kolegicama i kolegama puno uspjeha u ostvarenju vaših zahtjeva, za dobrobit svih radnika i državljana Republike Srbije.

Uz solidarni pozdrav, *Zajedno smo jači!*

Mladen Novosel,
predsjednik SSSH

